
令和６年３月２３日から５月６日まで

調査数　３１０件

１．属性

(1)性別

男性 241

女性 67

(2)年齢

10代以下 3

20代 20

30代 106

40代 107

50代 69

60代 11

70代 0

80代以上 0

(3)居住地

県外 166

県内 143

(うち市内　58）

（県外） （県内）

東京都 86 越谷市 16

千葉県 68 草加市 14

神奈川県 7 川口市 13

茨城県 1 さいたま市 13

群馬県 2 八潮市 10 川越市 1

静岡県 3 吉川市 6 新座市 1

富山県 4 戸田市 4 富士見市 1

岐阜県 5 春日部市 1 松伏町 1

三郷駅周辺江戸川河川敷活性化に向けた実証に関するアンケート結果（途中結果）

かわまち三郷リバーサイドキャンプ場及びキッチンカー出店

県外

54%

県内

46%

男性

78%

女性

22%

10代以下

1%

20代

6%

30代

34%

40代

34%
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22%

60代

3%

資料２
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(4)同行者の人数・構成

（人数）

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人
11人
以上

74 83 39 53 22 12 3 6 4 3 4

（構成）

個人 86

友人・知人 78

家族 150

カップル 8

その他 1

２．広報について

今回のイベントが開催されることを何で知りましたか。

ラジオ 1

雑誌 3

三郷市HP 45

X 21

Instagram 95

チラシ 0

参加事業者の店頭 15

家族等からの紹介誘い 52

当日たまたま 11

その他 89

（その他）

Facebook、Googlemap、LINE、Web検索、Webニュース（おすすめ）、YouTube、

駅、電車から見かけた、現地案内、広報みさと、地域情報ブログ等
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よく利用する情報媒体は

テレビ 120

ラジオ 29

新聞 11

自治体HP 5

広報誌 6

X 111

インスタ 169

LINE 142

YouTube 178

Facebook 36

その他 23

（その他）

Web検索、Webニュース（おすすめ）、地域情報ブログ等

３．利用状況について

キャンプ場 305

ドローンフィールド 0

キッチンカー 8

利用なし 1

参加の動機・理由

家から近い（129件）、キャンプ（BBQ・焚き火）が好き・したい（31件）、アクセスが良い（9件）

家族・仲間との交流のため(9件)、興味があった・お試し（8件）、川から近い（6件）

（その他）ロケーションが良い等

４．イベントの満足度について

(1)満足度

とても満足 109

やや満足 100

普通 47

やや不満 23

とても不満 4

満足度の理由については別紙「満足度の理由」のとおり

120

29
11 5 6

111

169

142

178

36
23

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

キャンプ場

97%

キッチンカー

3%

利用なし

0%

とても満足

39%

やや満足

35%

普通

17%

やや不満

8%

とても不満

1%

3



(2)各項目の満足度

・ イベントの構成・内容

とても満足 130

やや満足 72

普通 56

やや不満 4

とても不満 5

・ 交通アクセス

とても満足 204

やや満足 45

普通 24

やや不満 4

とても不満 2

・ 開催時期や日程

とても満足 176

やや満足 34

普通 53

やや不満 6

とても不満 1

・ スタッフの対応

とても満足 202

やや満足 37

普通 33

やや不満 3

とても不満 4

とても満足

49%

やや満足

27%

普通

21%

やや不満

1%

とても不満

2%
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とても満足
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13%

普通

12%
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1%

とても不満

2%
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・ 案内

とても満足 177

やや満足 50

普通 37

やや不満 11

とても不満 3

・ 会場の設備

とても満足 49

やや満足 57

普通 78

やや不満 80

とても不満 14

（5）アクセス・設備について

(1)交通手段

自動車 247

自転車・バイク 18

公共交通機関 31

徒歩のみ 7

その他 0

(2)駐車場所（(1)で自動車回答されたかた)

河川敷の駐車場 173

河川敷以外の駐車場 4

その他 60

(その他）

キャンプサイト内

とても満足

64%

やや満足

18%

普通

13%
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とても不満
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(3)河川敷を活用するために必要なアクセス手段や施設

河川敷の駐車場 106

堤防と河川敷の間の緩やかな階段、スロープ 42

休憩所 27

案内看板 54

その他 49

今のままでよい 48

６．今後のニーズについて

(1)また、参加したいか

参加したい 215

分からない 53

参加しない 15
参加したい

76%

分からない

19%

参加しない

5%
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（2）河川敷でどのようなことができたらよいか

アウトドア(キャンプ、ＢＢＱ)

休憩、カフェ 258

飲食施設(キッチンカー含む） 65

マルシェ 53

ドローンの練習 31

今までと同じように自由に使える 12

水面利用（カヌー・ボートなど） 27

その他 41

5

７．ご意見・ご要望

別紙「ご意見・ご要望」のとおり
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別紙「満足度の理由」

とても満足

・ ゆっくりと過ごせて気持ちよかった。

・ 川が近く景観が良い。案内が丁寧で分かりやすかった。

・ 場所が広くて便利だった。

・ 立地、サイトのフラット、有効活用。

・ 近い。

・ 自宅から近い。

・ フリーサイト少し囲まれた雰囲気が良く良い芝生で満足。

・ キャンプが身近にできる環境があるとうれしい。

・ 芝がきれい、トイレきれい

・ 近所で行きやすい広くてキャンプで利用してて気持ちよかった。

・ 区画は十分広いのですが、人混みがきになってしまう

・ 近い、でも自然があり、その中でも便利

・ サイトが広い

・ 楽しくバーベキューができた

・ 人が多くなくのびのび過ごせた

・ アクセスが良い

・ 継続してキャンプを利用したい

・ 家から近くてアクセスが良い

・ トイレの清掃がきちんとされているところがよかった

・ 自然を感じられた

・ サイトが広い、ドッグランがある

・ 自然豊かで落ち着けてとても良かった。静かで過ごしやすかった。

・ 家から３０分でキャンプができてうれしかった。

・ 気軽にキャンプができてよかった。

・ とてもたのしかった。

・ 気軽に利用できる

・ 自宅が近いので

・ 静かでゆっくりすごせた

・ 近所にキャンプができる場所があると気軽に行くことができてありがたいです

・ ゆっくり楽しく過ごせました

・ 混みあっておらず、ゆっくりできた

・ 駅近で便利

・ 平たんで設営しやすい。地面がやわらかい。コンビニが近い。

・ 利用者がマナーを守れば、この様なイベントをもっと広めていただきたい

・ ロケーションも良く、のんびりできたので
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・ アクセスが良い。自然もある。

・ ちょうどいい

・ 火が使える。焚き火ができるので。

・ 一区画が広めに設定されており利用しやすい

・ バツグンにアクセスが良いキャンプ場で、今後も利用したい

・ 近場のキャンプ場が少ないので

・ 落ち着いていて、交通の便も良い

・ 意外に静かでよかった

・ 駅ちかキャンプ場って良い

・ 整備されていて快適に過ごせた

・ 家から近く、気の合う仲間と集まりやすい

・ 川から近い。便利。

・ 全体を見渡せて開放感がよい

・ 近場でキャンプが楽しめるため。

・ 近所だからのんびりできた

・ スタッフの対応が丁寧で親しみやすい

・ 水場（洗い場）は欲しい

・ イルビフさん全面サポートで安心、35カレー三郷さんが近い。

・ 川辺の景観、朝の涼しい風

・ 思っていたより場所も広く楽しめた

・ 近場だから

・ あまり自宅の近くにBBQ出来る場所がないので

・ デイキャンプ楽しめたので満足です

・ サイトも広くて快適に過ごせました

・ キャンプ場が広く、駅から近くて良かったです。

・ 手軽に週末を利用してキャンプできる為

・ 駅から近い。静香。スーパー・コンビニが近い・トイレが綺麗

・ 解放感

・ 整備されている。アクセスが良い

・ 近くに焚火やBBQが出来る場所がなかったから

・ 家の近くでキャンプが出来たため

・ グランピングした時焚火が楽しかったが、気軽にできる場所がなかった。
手ぶらで焚火が出来るのがよかった。2時間も丁度良かった。
・ 広くて静かでよかった

・ 程ほどに広く利用できた

・ 近いし綺麗！
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やや満足

・ 近場でキャンプができるのがよかった。

・ アウトドア用品を買う場所は身近にあるが身近で体験できる場所があるなんてすばらしい。

・ デイの人がサイト付近に入ってきた（フリスピーやボールがきた）以外は満足

・ 強風で焚き火が出来なかった。

・ 近所だが利用者マナーが悪い（うるさい）

・ とにかく風が強すぎた。立地としてはダメダメかも・・・

・ 区画が広く、よかった反面トイレが遠いこと、炊事場がなくゴミ持ち帰りがあることが不便だった

・ 場所が良かった芝とか

・ 近くて便利、風呂、水道の利用が出きない、取り柄の場所

・ トイレが遠い

・ 近場でキャンプができた

・ 立地上しかたがないが想像の２倍電車の音がした

・ スタッフもやさしくてとてもよかった

・ トイレ、水場、特に夜間の土手の上のトイレは安全面で利用しにくかった

・ ロケーションがいい、広い、近い

・ 市営の部分なので仕方ないのですが、夜の出入が早く制限されること、でも安心ではあった

・ 炊事場などがあったらもっと良かったと思う

・ アクセスが良く、環境もよかった、ゴミ捨てや洗い場があれば完璧だと思う

・ 水場がないのが不便だった

・ 自宅から近い、水場がなくてもいいがトイレは近くにもう少し増やしてほしい

・ 利用金額が少し高い

・ ほぼ100点だった炊事場があるといいなくらい

・ 近くで手軽である為満足設備は物足りない

・ シャワーがない

・ キャンプ場としての設備が不足（トイレ、洗い場）

・ 都内から近い、区画が広め、洗い場がないのが残念。

・ ロケーションはいいが、水場がなくトイレが遠いなど不便。電車がうるさい。

・ 仮設トイレが１８時以降でも鍵があいていなかった。

・ トイレが汚そう

・ 水場やトイレが遠い

・ だれもいない

・ トイレ、飲食がもう少し充実するといい

・ 街中のキャンプは非日常感があって良かった。ただ天気が悪かった。

・ キャンプ場としての利用には大変満足ですが、電車の音がけっこうします。（わかっていても、だい
ぶ大きいです）
・ 広くて全面芝生サイトで大満足だが、トイレ・水場が遠い。

・ 洗いものが出来ればとても満足

・ お昼をキッチンカーにしようと思っていたが、やっていなかった
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・ トイレ・水場の利用がもう少し便利だと、とても良かった（特に夜間）

・ 近場でキャンプができた

・ 基本的に満足。炭が高かった。

・ 家から近い、地面が芝

・ 電車の音

・ トイレ、水場の距離が遠い

・ サイト、ロケーションは大満足。トイレと水道が増設されれば完璧。

・ 水場、トイレが遠い。ごみ問題。

・ トイレの数と距離

・ 近くてよい

・ トイレが遠いが、近場でキャンプできて良い

・ よく整備されて良い

・ 炊事場以外は不足するものがなかった。

・ 水場がない以外は満足

・ サイトは快適だが電車・車の音は気になった

・ アクセスはとても良い。値段に対してトイレ水道設備が不満

・ 水場はトイレが少し不便

・ となりのグループの人達が川でおしっこをしていたり、ギターや歌を夜22時過ぎまでやっていてうるさ
かった、VO2の人。
・ 近所でのキャンプということで楽しめた。ただ、18時半出入停止とのことでやや不便

・ 地元でキャンプできたので満足。水場があれば更に満足。

・ ごみは有料で捨てられると良い。水場とトイレも増やしてもらえれば

・ 駅から近い

・ 駅、スーパーが近いのは良いが、トイレが遠かったりするから

・ トイレとの距離、水場のルールが少し気になる

・ 電車が少し騒がしい。トイレが遠い

・ 区画が広くてよかった

・ 近い。自然豊か（たんぽぽ、日の出、朝もや）

・ 駅近。川辺

・ シャワー、トイレ以外不満なし

・ 深夜の電車の音がうるさすぎて眠れない。

・ 来た時間帯はちょっと地味な感じ

・ 洗い場とトイレがあればもっと良かった

・ トイレが遠い。夜間の電車の音

・ トイレがもう少し近いとよかった

・ トイレ、水場が近くに欲しい

・ 洗い場が近くに欲しい
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普通

・ 風が強すぎて大変だった。

・ BBQは楽しくできた。夜電車の音が大きかった。

・ 強風で満足な焚き火が出来なかった。

・ わたげがすごい、夜中キャンプ外で騒ぐ外国人がいた

・ 可もなく不可もなくだった。外部の人が騒がしかった。

・ 有料スペースで犬にフンをさせないでほしい

・ 炊事場とトイレのシャッターがマイナス、あと利用者の民度

・ 思っていたより参加組数が少なく静かに過ごす感じだった

・ イベントじゃなくキャンプなんで

・ トイレが遠い

・ 小さい子供と利用するには、施設が不十分

・ トイレが遠い、水洗い場がない

・ 日中は良いが、夜間電車の音が気になる。

・ トイレや水場が遠い

・ 設備が少なく、価格が高め

・ 水道の設備があればなおいい。

・ ２２時になってもうるさい人がいた。トイレ遠い。洗い場ほしい。

・ 洗い場がしっかりしていればもっと良かった

・ 10×10ｍのサイトの大きさも良く、駅に近く、お店へのアクセスが良いという立地はキャンプ場とし
ては珍しく、面白い体験が出来ました。
・ もう少し設備が充実してほしい（ゴミ捨て場、トイレ等）

・ トイレが少ない。洗い場がない。

・ 水場、お手洗いが不便

・ 芝の区画は汚れにくく良い。水関係（トイレ、炊事場）が少ない

・ 電車の音が気になる

・ 駅に近い

・ 薪が高い。水場がない。

・ 細かい

やや不満

・ 運営が良くない。

・ 利用料金が高い

・ 金額が高い、設備が悪い

・ 水道、トイレが遠い

・ 洗い場がないから。

・ 電車の音、通行人が気になる

・ 一般の人が入ってくる。電車の音がきになりすぎます

・ 利用する他のキャンパーが自分のサイトに入る。夜間まで話し声が大きい。運営で対策してもら
いたい。
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・ トイレと水場がやはり問題、特に洗い場。ソロなら問題ないかも。

・ 事前の問い合わせ（TEL）がつながりませんでした。実証実験なので設備に関しては現状で良い
と思いますが、料金が高いと思います。
・ トイレは専用があるとよかった。電車の音が気になった。部外者がアクセス可。

・ チェックインに時間がかかりすぎ

・ トイレ、炊事場がもう少し充実してほしい

・ 立地や手軽さには満足。設備がもう少し充実してほしい

・ キャンプ場でルールを守らないキャンパーがいた。22時過ぎまで外で宴会をしていた。

・ あまりにも電車音がうるさい

・ 朝夜（22時以降くらい）の電車の音がうるさい

・ 洗い場がない点。電車の音が大きい。ソロは厳しいかな、と・・・

・ キャンプ場としての設備

とても不満

・ 安全上のため仕方ないかもしれないが火を制限されるとは思わなかった。

・ 夜間含めて鉄道の音がひどい。洗い場がない。周辺道路の混雑。

・ 鉄橋の音、若者の奇声、金額が高すぎる。
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別紙「ご意見・ご要望」

・ 川で遊べる・体験できるものがあると良い。

・ チェックインを早く出来たら良い。

・ 期間限定と聞いていますが今後長く利用したい。
炊事場を作ってほしい。
・ サイトに区画があるにもかかわらず何組も悪びれる様子もなく横切っていったのがありえない。
初心者も多そうなので最初にスタッフが説明するべき。
アイスも溶けかけを提供され不満。
・ トイレをもっと欲しい

・ 水洗い場が欲しい

・ ゴミ処理希望。せめてビン、カン、ペットボトル以外は持ち帰りでも良い。

・ アクセスが良くて、サイトも平らでキャンプがしやすかったです。今後も続けてほしいです。

・ 朝R10の方が水場でスキレットを洗っていた。マナーが悪い人がいて残念だった。近所でキャン
プができて非常にうれしいのでこれからも継続して欲しいです。
・ 洗い場があればなお良かったです。

・ 洗い場がなく、ごみ持ち帰りとしては料金が高い。
問合せ後に追加追加で料金が上がったのは不誠実。
夜中3時から土手（トイレ近く）で若者が騒いでいる。
・ 洗い場と近くのトイレがあればさらに良いと思います。

・ ありがとうございました。

・ アンケートの質問の意味がわかりません。イベントとは何か。

・ 駅から近く、河川敷でBBQやキャンプができるのがとても良かった。しいて言うならば、受付のオ
ペレーション→予約時に施設ルールなどメール配信、キーワードテストだけ現地で回答みたい
にした方が受付短縮されそう。有料でよいのでゴミの回収があるとなおよい。←持ち帰り式は
今後放置する人など出てきそう。近くにこういう場所があるのはとてもよいのでずっと続けてほし
い。
・ 駅からとても近い割に環境が良く、スタッフの方が女性ばかりでみなさんとても感じが良くて良
かったです。
残念だったのはファミリーやグループのマナーが悪かったことです。ソロ＆デュオ用のフリーサイトエ
リアはグループと分けてほしいです。
また、鉄橋を電車が通る音がすさまじかったので、耳栓は必ず持つようアナウンスし、受付時に
持っていない人には100円くらいで売ったらいいと思いました。（私は耳栓を持っていましたがそ
れでもうるさかったので耳栓がないと寝られないと思います。）
あとは、トイレがもっと近くにあってゴミが捨てられたら良いのになあとは思います（徒歩なので…
…）
・ 駅近→人通りが多い→防犯対策

・ 音が小さければOK

・ カーナビで現地に来ることができなかった

・ 開催期間が限定なので残念、ずっと続けてほしい

・ 開催楽しみにしていました。冬の時期にもぜひ開催してほしいです。ありがとうございました。

・ 風が気持ちよくて快適に過ごせました。またよろしくお願いします。

・ 仮設トイレの前はフリーサイトから除外してほしい。水をくめる場所が坂の上ではなく会場内に
あるとうれしい。仮設トイレの数を増やして欲しい。
・ 仮設のトイレがあったら夜間助かります。キャンプ自体は自然が最高でした。
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・ 河川敷でキャンプが出来るのはとてもうれしいです。サイトの広さも魅力的です。受付近くにト
イレや洗い場が出来るととても良いと思います。景色、景観が良い。アクセスもGood！シャ
ワーやお風呂とかあればなおよし！
・ 川の有効利用はとても良いと思う。ぜひ続けてほしい。

・ 期間限定ではなく継続開催して下さい！

・ 期間限定なのが惜しいくらい良い場所だと思います。
駅前の活性化、河川敷の活性化に、人がいれば防犯にもなると思いますし、何かしらここを
活用していけば良いかと思います。
・ きちんと管理されていて過ごしやすかったです。

・ キャンピングカーエリアはせめてオーニング、椅子、テーブルを出せるようにした方が良いかと。そう
でないと利用者はいないと思います。
水場は？
トイレを増やしてほしいです。仮設トイレは男女別に1つずつほしいところです。出来れば目隠
しを。人前でトイレに入るのはとても恥ずかしい事です。
HPに受付場所の案内が全くないので、どこを目指せば良いか分からず困った。キャンプ場の案
内図はあったが、会場までの車でのアクセス方法が全く分からず、入口を見つけるのに戸惑い
ました。きっと地元の方々は分かるのでしょうけれど・・・。
受付時のアンケートはまだよいのですが。テスト（裏面）はナンセンスです。子ども扱いされてい
るようです。情報がほしいのは分かりますが、自分たちはお客からお金を貰っているサービス提
供者であるという視点が抜けているような感じがしました（とってもお役所的だと思いました）
良いキャンプ場になることを願っております。
・ キャンプ→川に面しているサイトは早い者勝ちではなく抽選にしてほしい

・ キャンプ場、とても良かったので期間限定ではなく常設でやってほしいです。

・ キャンプ場で21時以降見回りをしてほしい。炊事場が欲しい。

・ キャンプ場として使うならきちんとしたトイレや水道の設備を作らないといけない。
公共の場所なのに料金が高いのでは？柵を超えない条件で釣りを出来るようにした方が良
い。
・ キャンプ場としてはこのロケーションと設備にしては料金が高い気がする。
都内からのアクセスが良いところしかメリットがないと感じた。
・ キャンプ場としては水場があると良いです。

・ キャンプ場とても良かったです！フリーサイト泊でした。
デイキャンプの方との兼ね合いがあり、テントを張るタイミングが難しかったです。
デイキャンプは16時片付け・撤収くらいにしてもらえると良かったのカナ～と思いました。
宿泊側の意見ですみません（💦）
・ キャンプ場内をキャンプ利用者以外の方がうろついていました。有料施設内ということをもっとア
ピールしてほしいと思います。
・ キャンプ場の継続お願いします。

・ キャンプ場の継続を希望します。戸田の道満グリンパークや府中の郷土の森などでよくディキャ
ンプをしますが、無料なのでマナーの悪い集団をよく見かけます。こちらはみなさんマナーが良
く、今後も継続されたら、とても嬉しいです。高規格な設備は希望しません。仮設トイレと水
道さえあれば、充分新しいキャンプ場になると思います。ありがとうございました。ファミリー、グ
ループとソロ、デュオサイトを分けてもらえるとうれしいです。
・ キャンプ場を継続してやってほしい。

・ キャンプで参加しましたが、夜間の電車の音が気になり、結局終電後に寝ました。

・ キャンプで利用しました。継続してもらえたらうれしいです。継続運営できたら、トイレ、水場を
整え、価格の見直しをお願いしたいです。とても良かった！ありがとうございました。
・ キンドリングクラッカーは便利でとても良い。ご利用ガイド返却箱は受付テントの外に出してお
いてほしかった。早くチェックアウトしたかったが、ずっと待つことになった。（７：００チェックアウトし
たかった。スタッフが来たのが８：３０頃だった）
・ 区画サイト側にトイレと水場を設置希望
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・ 子供連れだと、トイレや水場が近いほうが利用しやすい。小さい子どもと階段を上がって下がっ
てはけっこう大変でした。遊具などの貸し出しがあるとうれしいです。
・ このアンケート用紙が抜きづらい

・ このキャンプ場を長く続けるには、地域の住民の理解が必要なので、日頃から役に立つイベン
トが必要。防災キャンプを市と地域住民と一緒にやることで、有事の際の防災力も向上で
き、かつ、家族全員で参加できるので有効だと思う。一緒にドローンを使った被害状況の確認
や物資の搬送訓練もいいのでは？今後、必ず起こる大地震にそなえた防災キャンプは自治
体の受けがいいと思います。また、地震だけでなく、水害訓練が熱中症対策の訓練もいいと
思う。
・ これだけ都心から近い場所でキャンプができるのはとても良いと思いました。ただ「都心から近
い」以外の利点は現状ですと少ないかもしれません。電車の音は個人差があると思いますが、
一番気になったのはだれでも入ってこられてしまう防犯面での不安でした。
・ 今回はディキャンプ利用でしたが、今度は宿泊で利用したいと思います。キャンプ場内に炊事
場やごみ捨て場があると嬉しいです。幼児が楽しめるイベントがあったらぜひ参加したいです。
・ 時期は秋冬がよかった。（宣伝に）「手ぶら」とか入ってると気軽に参加しやすい。

・ 時期を涼しい季節にもお願いします。

・ 実証段階なのは分かっているがトイレと水場が少なすぎる。
やはり電車の音が0時くらいまで響いているので気になる。
あれたけ受付時に説明されていたのに境界をまたいで移動するキャンプ民度。ルールを理解し
ていない人が多い。
スタッフの方々は良く声掛けしてくださり、運営として頑張っていらした。悪い評価がつくのはキャ
ンパー側に問題がある。
・ 芝や地面は申し分のないレベルで良かった。アクセスについては最良と言える。Q４－２がクリア
出来れば、3500～4000円でもリピートしたい。あとビールおいしかったです。
・ 主催者は実際に宿泊した上で実施を決めたのか？

・ 常設のキャンプ場として運営してほしいです。

・ 消灯時間を伸ばしてほしい。電車がうるさくて夜寝られない。

・ 食器を洗う水場がなくて残った汁物も捨てられず不便でした。
トイレはきれいにそうじされていたので良かったです。歌や音楽などの騒音に関しての注意事項
を口頭で言った方が良い。
・ 炊事場、トイレを充実させてほしい。
料金をもう少し安くしてほしい。
キャンプ場にいパン利用者が出入り出来てしまう為、治安が心配。
・ 水面利用がもっとできるようになるといい

・ すごくよかったです！ひとつ気になるのは電車の音でした。

・ せっかくの水辺なので、もっと川に触れる事ができたら良いです。※安全管理は大変だと思い
ますが・・・。欲を言えば、トイレと水場（洗い場）が近くに有ると尚良かったかと。
・ 是非キャンプ場として利用し続けられるようになれば良いと思いました。

・ ぜひ継続してほしい。トイレ、水場はもう少し使いやすいとうれしい。

・ 是非続けて下さい

・ 全体的に良かったです。はじめて来ましたが、河川敷へ上がる道が分からなかった。HPサイト
からグーグルマップのリンクを開いたが、その通りでなかった
・ ソロキャンプ利用で薪を買ったが、袋づめ2000円と束８００円が選べる売り方だと、袋だと多く、
束だと少ないのがもどかしかった。袋のハーフサイズが欲しい。ごみの引き取りは欲しい。オプ
ションの有料でも可。
・ 焚火シート2枚重ねしていましたが。焚火台に穴が開き地面がこげてしまいました。申し訳ござ
いませんでした。
・ 焚き火の熱から地面を守るための耐熱レンガの貸し出しがあると良い。

・ 楽しくすごせました。
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・ 近くにこのようなキャンプ場があれば今日みたいに試し張りに来やすくて助かる

・ 近場でキャンプができて大満足です！空が明るいのと電車の音が気になりましたが、キャンプと
いう事で良いかと思います。
・ ちょっとわかりづらいと思います。

・ 電車がちょっと近くて音が気になる時がある。
キャリーを貸して頂けて助かりました。
アイスちょっと高価だけど美味しかったです。
・ 電車の音が大きいので宿泊サイトは可能な限り南にして、北側はBBQ,デイキャンプ専用にし
たほうがいい、耳栓の販売も必要、場内照明がないので安いLEDランタンが必要か人がいる
かも、ビールは美味しい、仮設トイレは常夜灯があったほうがいい。
・ トイレ、ゴミ捨て場が近くにあるとうれしい。

・ トイレ・水場の場所が近ければよかった。スタッフの方はとても良く接してくれた

・ トイレがあれば妻もくる。

・ トイレが以外に遠い

・ トイレが綺麗。でも遠い。水場ほしい。
期間限定ではなくずっとやってほしい。
・ トイレが近ければより使いやすい
水洗い場があればなお良い
ただ、デイキャンプでの利用は大満足です。
・ トイレが遠い為か私のサイトの近くで大便をされ、気分が悪い。ペーパーが飛んで来た。トイレ
の件注意喚起必要！飛んできたペーパーは片づけてしまいました。
・ トイレをきれいにしたり、数をふやしてほしい。

・ どうしようもないが電車の音、夜の若者の声はうるさかったが、見回りをしてくれたり交通アクセ
スはよかった。
・ 特定の方が区画を無視して歩いているのを見かける。利用者が多くなればなるほど徹底が難
しいように感じる。
・ 特にありません。お世話になりました。

・ とても楽しかった、電車の音すこし残念でした。

・ とても満足ですが、しょうがないことだが電車がうるさい（笑）

・ とてもよかった。もう少し料金が抑えられるとうれしい。炊事場は結構本気目にほしい。でも三
郷は元々地元なのでこういう場所があるとうれしい。
・ 長く続けてほしい。

・ バーベキューエリアでもタープが使えたらよかった

・ ビン、空き缶、ペットボトルなどの資源ごみは有料でも良いので引き取って処分してくれるとうれ
しい。生ごみやプラ、可燃は持ち帰りで良い。
・ ファミリーキャンプは遠方で、ソロキャンプは近場でと考えていたので、三郷でソロキャンプが出来
て満足しています。夜間の見回り有難いです。今後通年で続けてほしい。
・ ファミリー層のマナーがかなり悪かったです。（テントにボールをぶつけて謝りもしなかったり、騒い
だり、夜中に撤収したり）。フリーサイトをファミリーとそれ以外で分けてほしいと思いました。
スタッフさんはとても感じが良かったです。
・ ボートを使って遊ばせるのは危険。火を使っている人もいるので禁止にした方がよい。缶、生ゴ
ミは捨てさせて欲しい。高いわりにサービスが・・・。自販機を近くに置いて欲しい。コーラ高い。
期間限定じゃなくて一年中やって欲しい。安くして欲しい。清水公園を見習って欲しい。
・ 薪が高い。いちいちうるさい。説明が長い。ルールがおかしい。

・ また機会があれば利用したい

・ また来ます！オープンおめでとうございます

・ また利用したいと思う。ごみは有料でも捨てられると良いと思う。
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・ マナーになりますが、他の方が鉈で薪を割っていましたが割れず、4時間近くカンカンずっとたた
いていて耳が疲れました。
撒き割り講習会等をやってはいかがでしょうか
・ 三郷でキャンプ場があるのはとてもうれしいのでイルビフプロデュースのキャンプ場を本格的に立
ち上げてほしい、犬も一緒に入れてうれしかった、スタッフの方がすごく感じがよくてありがたい。
・ 水場（洗い場）があると完璧ですね。

・ 水場が欲しい。（今日はソロでしたがファミリーとかだと考えてしまいそう）受付（物販など）充実
したらうれしいです。サイトは広くて良かったです。又シチュエーションも珍しいので良かった。一
般の方にも分かるように看板を増やしたほうがいい（キャンプサイト側）
・ 水場もなく、影になる所がないので夏場はきびしいのでは？高架橋の下は影になっており、涼
しそうだがBBQ用のエリアとの事、空いているときは開放してもよいのではと思う。川のそばなの
にフリーサイトはながめがあまり良くない。区画サイトの方が川が見え眺めが良い。トイレ、洗い
場を受付そばに設置してほしいです。ディキャンプの受付をもう少し早められませんか？
・ 昔のフリーでバーベキューができるくらいがちょうどよい。キャンプができるのは嬉しいが21時からの
騒音がきになった。常設のスタッフさんがいてくださると助かりますが…、より良いキャンプ・BBQ
サイトになってくれるなら、どんどんこようかと思う。BBQだけでも良いです。
・ 昔利用した河川敷がこのような工夫で今に合った使い方ができるのはうれしい。ぜひ続けてほ
しい。・ 夜間の簡易トイレの数が増えるといいと思う。自動販売機があるといいと思う。

・ やはり電車が多いので気になります。

・ やはりトイレが共用の１つしかないのは問題かも
電車の音が大きいがそれも特色。
土手の草花を活かした見どころを作ってはどうか。
・ 良かったです。

・ 予想していたが、電車の音がうるさかった。22時以降見回りがなく、近くのサイトの団体客が0
時頃までうるさかった（V-01,V-02）。朝のカラス対策必須。
・ 夜中（１時ごろ）にトイレのまわりに４～５人の若者が集まってたばこをすっておしゃべりしてい
た。幸い大口というわけでも、そこまでガラが悪いわけでもなかったが、タチが悪いのがいたら、子
供を夜中にトイレに行かすのは危険だと思った。
・ 夜中に近所の人が集まっていてうるさかった。

・ 夜中の電車がうるさすぎる。線路近くは寝るのに適さない場所であることを
どこかに記載してほしい。あと、売店に耳栓があると良かった。
・ 夜、電車の音がきになる。トイレの数が少ないので仮設でも良いので増やした方がよい。
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令和６年４月２９日から５月１７日まで

調査数　６件

１．属性

(1)性別

男性 6

女性 0

(2)年齢

10代以下 0

20代 1

30代 0

40代 1

50代 3

60代 1

70代 0

80代以上 0

(3)居住地

県外 5

県内 1

（県外）東京都４件、千葉県１件

（県内）川口市１件

(4)同行者の人数・構成

（人数） （構成）

1人 6 個人 1

友人・知人 0

家族 0

カップル 0

その他 0

三郷駅周辺江戸川河川敷活性化に向けた実証に関するアンケート結果（途中結果）

かわまち三郷ドローンパーク

県外

83%

県内

17%

50代
50%

60代
16%

40代
17%

20代
17%
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２．広報について

今回のイベントが開催されることを何で知りましたか。

ラジオ 0

雑誌 0

三郷市HP 0

X 0

Instagram 0

チラシ 0

参加事業者の店頭 0

家族等からの紹介誘い 1

当日たまたま 0

その他 5

（その他）DPA(ドローン操縦士協会)からの案内,ドローンスクールのHP,DSJのHP

ドローンスクールの担当者から聞いた

よく利用する情報媒体は

テレビ 3

ラジオ 1

新聞 1

自治体HP 1

広報誌 2

X 3

インスタ 2

LINE 1

YouTube 5

Facebook 3

その他 1

（その他）車内広告

３．利用状況について

参加の動機・理由

キャンプ場 0 ・都内から近くてドローンを飛行できる

ドローンフィールド 6 ・ドローンの飛行練習場を探していた

キッチンカー 0 ・ドローンスクールから提案された

利用なし 0 ・外での飛行に興味あり

・特に都内はドローンを飛ばせる場所が無い為

0 0 0 0 0 0 0
1

0

5

0

1

2

3

4

5

6

3

1 1 1

2

3

2

1

5

3

1

0

1

2

3

4

5

6

2



４．イベントの満足度について

(1)満足度

とても満足 4

やや満足 2

普通 0

やや不満 0

とても不満 0

満足度の理由については別紙のとおり

・自由に操作できた

・ドローンを飛行できる場所があまりなく、貴重な体験が出来たため

・広くオープンな野外スペースは他にはない

・ドローンを外で飛ばす場所が少ないので嬉しい

・広い空間でドローンを飛ばせて良い練習になった

(2)各項目の満足度

・ イベントの構成・内容

とても満足 3

やや満足 2

普通 0

やや不満 0

とても不満 0

・ 交通アクセス

とても満足 2

やや満足 1

普通 1

やや不満 1

とても不満 0

・ 開催時期や日程 ・ スタッフの対応

とても満足 5 とても満足 5

やや満足 0 やや満足 0

普通 0 普通 0

とても満足

67%

やや満足

33%

とても満足

60%

やや満足

40%

とても満足

40%

やや満足

20%

普通

20%

やや不満

20%

3



やや不満 0 やや不満 0

とても不満 0 とても不満 0

・ 案内

とても満足 5

やや満足 0

普通 0

やや不満 0

とても不満 0

・ 会場の設備

とても満足 3

やや満足 2

普通 0

やや不満 0

とても不満 0

（5）アクセス・設備について

(1)交通手段

自動車 1

自転車・バイク 0

公共交通機関 5

徒歩のみ 0

その他 0

(2)駐車場所（(1)で自動車回答されたかた)

河川敷の駐車場 1

河川敷以外の駐車場 0

その他 0

とても満足

60%

やや満足

40%

1
0

5

0 00

1

2

3

4

5

6

4



(3)河川敷を活用するために必要なアクセス手段や施設

河川敷の駐車場 1

堤防と河川敷の間の緩やかな階段、スロープ 1

休憩所 4

案内看板 3

その他 0

今のままでよい 1

６．今後のニーズについて

(1)また、参加したいか

参加したい 6

分からない 0

参加しない 0

1 1

4

3

0

1

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5



（2）河川敷でどのようなことができたらよいか

アウトドア(キャンプ、ＢＢＱ)

休憩、カフェ 3

飲食施設(キッチンカー含む） 1

マルシェ 2

ドローンの練習 0

今までと同じように自由に使える 6

水面利用（カヌー・ボートなど） 0

その他 2

0

７．ご意見・ご要望

・ドローンを飛行できる場所がほとんどない為、このような企画は非常に

　有意義でした。今後もこのように利用出来たら嬉しいです。

・渋滞がないと良いです。
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三郷駅周辺江戸川河川敷活性化に向けた実証実験に関するアンケート 

本日は、「三郷駅周辺江戸川河川敷活性化に向けた実証実験」にご来場いただき、誠にありがとうご

ざいました。 

今後の江戸川の水辺空間の活用の参考にさせて頂きますので、ご感想をお聞かせください。 
 

Q1.属性に関してお聞かせください 

Q1-1.性別をお聞かせください。 

1.男性        2.女性        3．その他 

Q1-2. 年齢をお聞かせください。 

・10 代以下  ・20 代  ・30 代  ・40 代  ・50 代  ・60 代  ・70 代  ・80 代以上 

Q1-3.どちらからお越しになりましたか？ 

都道府県名：（          ） 
市町村名：（                   ） 

⇒三郷市内の場合 町名（             ） 

Q1-4.同行者の人数・構成をお教えください。 

人数：（     ）人（ご本人を含む） 

構成： 
・個人    ・友人・知人    ・家族    ・カップル 

・その他：（具体的に：                              ） 
 

Q2.広報に関してお聞かせください 

Q2-1. 今回の（イベント名）が開催されることを何で知りましたか？（複数選択可） 

・ラジオ    ・雑誌    ・三郷市ホームページ    ・X（旧 Twitter） 

・Instagram  ・チラシ   ・参加事業者の店頭 

・家族、友人、知人からの紹介・誘い      ・当日たまたま 

・その他（自由記述：                                   ） 

Q2-2.よく利用する情報媒体をお聞かせください。（複数選択可） 

・テレビ     ・ラジオ    ・新聞    ・自治体ホームページ   ・自治体広報誌 

・X（旧 Twitter） ・インスタ   ・ＬＩＮＥ  ・YouTube   ・Facebook 

・その他（自由記述：                                   ） 
 

Q3.利用状況に関してお聞かせください 

Q3-1. イベントの参加日・曜日、時間帯をお聞かせください。 

月    日（   ）    利用時間帯：午前  ・午後  ・夜間 

Q3-2. 利用・体験したものをお聞かせください。（複数選択可） 

・キャンプ場   ・ドローンフィールド   ・キッチンカー   ・利用なし 

Q3-３. 参加の動機・理由を教えてください 

（自由記述：                                       ） 

Q3-４. Q3-2 で「利用なし」の場合、何の目的で河川敷にこられましたか？ 

また、「（イベント名）」をどう思いましたか？  

河川敷に来た目的： 散歩  ・  スポーツ（      ）・その他（        ） 

「（イベント名）」について：機会があれば利用したい・利用しないがあってもよい・ 

いままでの利用の妨げになっている・その他（          ） 

 
（裏面に続きます） 

 



Q4.イベントの満足度に関してお聞かせください 

Q4-1.イベントの満足度をお聞かせください。 

・とても満足    ・やや満足    ・普通    ・やや不満    ・とても不満 

Q4-2.イベントの満足度について、理由をお聞かせください。 

（自由記述：                                       ） 

Q4-3.イベントについて、各項目の満足度に○をご記入ください。 

 とても満足 やや満足 普通 やや不満 とても不満 

イベントの構成・内容      

交通アクセス      

開催時期や日程      

スタッフの対応      

案内      

会場の設備      

 

Q5.アクセス・施設に関してお聞かせください 

Q5-1.会場までの交通手段をお聞かせください。 

・自動車    ・自転車、バイク    ・公共交通機関（バス、電車）    ・徒歩のみ 

・その他（自由記述：                                  ） 

Q5-2．（自動車と答えた方）駐車場所はどちらを利用されましたか 

・河川敷の駐車場   ・河川敷以外の駐車場   ・その他（              ） 

Q5-3．河川敷を活用するために必要なアクセス手段や施設についてお聞かせください。 

・河川敷の駐車場   ・堤防と河川敷の間の緩やかな階段、スロープ   ・休憩所    

・案内看板   ・その他（                        ）・今のままでよい 

 

Q6.今後のニーズに関してお聞かせください 

Q6-1.また、同じようなイベントに参加したいですか？ 

・参加したい     ・分からない     ・参加しない 

Q6-2．江戸川の河川敷でどのようなことができたらよいと思いますか？ 

・アウトドア（キャンプ、BBQ） ・休憩、カフェ ・飲食施設（キッチンカー含む）・マルシェ    

・ドローンの練習  ・ 今までと同じように自由に使える ・水面の利用（カヌー、ボートなど） 

・その他（自由記述：                                    ） 

 

Q7．「（イベント名）」に対して、ご意見・ご要望がございましたらお聞かせください。 

（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

 

ご回答ありがとうございました。 


